



**Seminar: Ocena funkcije vedenja in otroci z avtističnimi motnjami (prva izvedba)**  
15. in 29. marec ter 12. in 19. april 2023

**Trajanje seminarja:** štiri srečanja (v obsegu 20 ur predavanj in 8 ur delavnic).

**Seminarja se je udeležilo** 28 udeleženk/cev; prijavili so se lahko samo na predavanja (štiri udeleženke) ali pa na predavanja z delavnicami (24 udeleženk/cev).

Vsak je prejel knjigo Ocena funkcije vedenja in program podpore za otroke z avtističnimi motnjami (Jurišič, 2023) ter knjižico Vedenjski izbruhi (Jurišič, 2021); Na zaključnem srečanju smo podelili potrdila o udeležbi (z dodatkom dveh ur za vsako oddano nalogo). Pogoji za udeležbo na delavnicah so bile namreč naloge, ki so jih udeleženci seminarja predhodno opravili (intervju z učiteljem ali vzgojiteljem), opazovanje otroka in beleženje v preglednico ABC, matrika podatkov za oceno funkcije vedenja in diagram treh vedenj. Na enourni delavnici smo nato primere iz teh nalog analizirali in razpravljali o dilemah; na vsakem srečanju pa je bila ena šolska ura namenjena navodilom za naloge, priporočilom in pripravljenemu primeru. Udeleženci seminarja so bili visoko motivirani in dejavni; prejeli smo 93% nalog s primeri.

**Mnenje udeleženk/cev seminarja**

V preglednici spodaj smo povzeli povratno informacijo o seminarju; uporabili smo petstopenjsko lestvico (1 - Zelo slabo; 5 – Odlično).

Organizacija seminarja	5
Predavateljica – izvedba predavanj	4.96
Izbor vsebin seminarja	4.96
Pisna gradiva – PRIROČNIK, KNJIŽICA	4.96
Delavnice – izvedba (ocenijo tisti, ki so bili)	4.89
Delavnice – naloge (ocenijo tisti, ki so jih pisali)	4.8
Seminar v celoti	5
Cena seminarja	4.7*

\*na enem od vprašalnikov je bil pripis, da je cena prenizka.

**Kje ste izvedeli za ta seminar?**

a) na spletni strani Pika	11
b) v službi, od sodelavk/cev	13
c) na FB	0
d) drugo (seminar VKT, dan odprtih vrat v IC Pika, predavateljica)	4

### Kaj so udeležence/ci posebej pohvalili?

Predavateljico – izvedbo predavanj z izborom vsebine (uporabno, zanimivo in nazorno predstavljene vsebine, številni praktični primeri iz prakse, sproščeno vzdušje, čas za razpravo – vprašanja in odgovore; tudi veliko humorja).

Domače naloge in delavnice – čeprav so bile domače naloge zahtevne, so slušatelji poudarili, da so se s tem veliko naučili; spodbudno je bilo tudi vzdušje – sproščen pogovor o napakah, povratne informacije so bile navdihujoče in nazorne).

### Kaj bi lahko bilo tudi boljše?

Več časa med posameznimi srečanji (na primer tri ali štiri tedne) – za domače naloge in tudi za študij literature, saj so vsebine nove in zahtevne.

Nekaj je bilo tudi predlogov, da bi bilo srečanj več oziroma, da bi seminar trajal več kot štiri dni.

**Sklep:** Dogovorili smo se za dodatno srečanje v šolskem let 2023/24 (decembra ali januarja), ki bo namenjeno vajah urjenja, predstavitvi vprašanj in primerov iz prakse (več udeleženk/cev je pripravljenih predstaviti svoj primer OFV ali programa podpore).

*Prijetno presenečenje za predavateljico - darilo treh udeležencev iz CIRIUS-a Vipava; pripomba, da je bil to zanje najboljši seminar, ki so se ga do zdaj udeležili in dve broški na fotografiji desno.*



Glede na zavzetost, vedoželjnost in odprtost udeležencev tega seminarja je bil to tudi za predavateljico eden najboljših seminarjev, ki jih je do zdaj izvedla.



Zapisa: Branka D. Jurišić (foto: Branka D. Jurišić in Ajda Predalič)

Datum: 21.4.2023